



Nr. 27002/22.10.2019

REFERAT DE APROBARE

privind acordarea distincției „Alae”
domnișoarei Szócs Bernadette Cynthia

Distincția „ALAE” (în latină însemnând aripi) este cea mai importantă distincție acordată de Consiliul Județean Mureș. Ea se poate acorda cetățenilor români sau cetățenilor străini, în timpul vieții acestora, ca o recunoaștere și recompensă morală a serviciilor aduse comunității județului Mureș. Distincția ALAE se acordă personalităților pentru curajul de a izbândi, puterea de a inspira și excelența în domeniul de activitate.

Distincția „ALAE” se acordă unor personalități pentru contribuții deosebite în dezvoltarea vieții economice și sociale a județului Mureș, merite deosebite în domeniul științei, artei, culturii și sportului, contribuții majore la dezvoltarea și promovarea relațiilor în plan național și internațional a județului Mureș.

În conformitate cu prevederile regulamentare, propunem acordarea Distincției ALAE domnișoarei Szócs Bernadette Cynthia personalitate remarcabilă a sportului mureșean, național, european și mondial.

Propunerea noastră privind acordarea Distincției ALAE domnișoarei Szócs Bernadette Cynthia se fundamentează pe argumente care țin de performanțele sportive realizate, care o recomandă drept un veritabil ambasador al județului Mureș.

Szócs Bernadette Cynthia este cea mai tânără campioană europeană la tenis de masă, performanță care, după 23 de ani, a adus României bucuria de a avea cea mai bună jucătoare de tenis de masă din Europa.

Szócs Bernadette Cynthia s-a născut în Târgu Mureș la data de 5 martie 1995.

Primul club la care a activat este CSS LPS Targu-Mures, unde a fost pregătită de antrenorii Imola Ungvari și Romeo Lupascu, fiind componentă a Centrului Olimpic din Bistrița până în 2012, sub îndrumarea antrenorilor Gheorghe Bozga și Marian Filipaș.

Performanțele lui Szócs Bernadette Cynthia sunt multiple, o prezentare selectivă a acestora dovedind calitățile absolut excepționale pe care le deține.

Este prima sportivă din lume calificată la Jocurile Olimpice de Tineret de la Singapore, din anul 2010.



A câștigat:

Open-ul Belgiei(U21 Women's Singles), în 2014

Open-ul Qatar-ului, în 2015

Open-ul Braziliei, în 2017

Este de cinci ori Campioană Europeană de cadete, dublă Campioană Europeană de junioare la simplu și dublu, triplă Campioană Europeană de junioare la simplu, dublu și echipe, Campioană Europeană cu echipa României de junioare, de peste 10 ori Campioană Balcanică de cadete, câștigatoarea Open-urilor de Juniori(WJC) ale Cehiei, Argentinei și Germaniei, câștigatoarea Open-urilor de Juniori a Poloniei și Bahrain-ului, câștigătoarea Open-ului de juniori al Ungariei.

A fost, de asemenea, multiplă Campioană Națională la copii, componentă de bază a Lotului Național de Cadete și a Lotului Național de Junioare.

A fost Campioană Națională la Simplu Senioare, Dublu Senioare, Dublu Mixt Seniori și cu echipa.

Este Campioană Națională de Tineret, la simplu și dublu feminin, Campioana Națională la Simplu junioare și deține sute de trofee și medalii naționale și internaționale.

Cea mai bună clasare în Clasamentul Mondial a fost numărul 14 mondial în în World Ranking-ul Mondial, în octombrie 2019 fiind cotate numărul 17 Mondial la senioare.

A fost, anterior, numărul 1 European la U21 și numărul 1 European la Senioare, din aprilie 2019 până în august 2019.

În prezent este numărul 2 european.

Conform Regulamentului, acordarea distincției "ALAE" se va face de către Președintele Consiliul Județean Mureș într-un cadru festiv.

Prin urmare, considerăm oportună oferirea acestei distincții domnișoarei Szöcs Bernadette Cynthia, ca o recunoaștere și recompensă morală a serviciilor aduse comunității județului Mureș.



Consilier județean

Ervin Molnar

Consiliul Județean Mureș

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ervin Molnar', written over the printed name.